

ПРЕСС-РЕЛИЗ

О развитии ситуации в производственном филиале «Озенмунайгаз»

Астана, 27 июля 2011 г. АО «Разведка Добыча «КазМунайГаз» («РД КМГ», «Компания») сообщает о развитии ситуации в связи с незаконной акцией протеста, которая проходит в производственном филиале «Озенмунайгаз» (ОМГ) в городе Жанаозен (Мангистауская область).

Компания (совместно с органами власти Мангистауской области) приложила все усилия для стабилизации обстановки на предприятии и неоднократно призывала участников незаконных акций протеста вернуться на работу, без угрозы каких-либо преследований со стороны работодателя. С сожалением приходится констатировать, что, несмотря на всю разъяснительную работу и мораторий на увольнения, незаконная акция протеста продолжается, а со стороны оставшихся участников акции отсутствует стремление наладить конструктивный диалог. По истечении срока моратория, 25 июля, количество участников незаконных акций протеста несколько уменьшилось, однако по состоянию на 27 июля 748 человек не вышли на работу.

В связи с продолжением акций протеста компания теряет в добыче нефти. На сегодняшний день накопленное за время незаконной забастовки отставание от плана добычи составляет 366 тыс. тонн. Учитывая, что для восстановления уровня суточной добычи потребуется время, ожидаемое отклонение от плана по итогам года может составить около 800 тыс. тонн или 6% от консолидированного объема добычи РД КМГ (с учетом долей в совместно контролируемых предприятиях, где ожидается некоторое перевыполнение плана). Это ведет к значительным финансовым потерям, прежде всего, для государства, которое одновременно является и получателем налоговых выплат, и крупнейшим акционером Компании. Поскольку менеджмент обязан защищать интересы всех акционеров компании, РД КМГ была вынуждена приступить к реализации своего права, закрепленного в Трудовом Кодексе РК, на расторжение трудовых отношений с теми, кто отказывается от выполнения своих трудовых обязанностей. Вместе с тем, Компания по-прежнему продолжает разъяснительную работу и воздерживается от массовых увольнений с тем, чтобы дать возможность максимальному числу работников, участвующих в незаконной забастовке лишь под давлением со стороны её организаторов, сохранить свои рабочие места.

В течение 26 и 27 июля расторгнуты трудовые отношения с 30 работниками ОМГ. Всего с начала незаконных акций протеста на производственном филиале были уволены 373 человека. Одновременно отдел кадров производственного филиала «Озенмунайгаз» приступил к рассмотрению около 3400 резюме, поступивших от жителей региона на освобождающиеся рабочие места. В настоящее время завершается оформление на работу 30 специалистов, которые заменят уволенных. Работа по увольнению работников, нарушающих трудовую дисциплину, и приему на их место новых специалистов продолжается также в совместном предприятии Каражанбасмунай.

Компания выражает уверенность в том, что правоохранительные органы смогут обеспечить безопасность и соблюдение прав всех жителей региона, включая как участников незаконных акций протеста, так и желающих работать в Компании.

СПРАВКА

РД КМГ входит в тройку лидеров по объему добычи нефти в Казахстане. Объем добычи Компании с учетом долей в компаниях ТОО «СП «Казгермунай», ССЕЛ (АО «Каражанбасмунай»), «ПетроКазахстан Инк.» и ТОО «НБК» в 2010 г. составил 13,3 млн. тонн (270 тыс. баррелей в сутки). Объем доказанных и вероятных запасов РД КМГ по состоянию на конец 2010 года составил 232 млн. тонн (1,7 млрд. баррелей); а с учетом долей в совместных предприятиях, около 2,2 млрд. баррелей. Акции Компании прошли листинг на Казахстанской Фондовой Бирже, а глобальные депозитарные расписки – на Лондонской Фондовой Бирже. Во время IPO в сентябре 2006 г. Компания привлекла более 2 млрд. долларов США. Международное агентство Standard & Poor's подтвердило РД КМГ кредитный рейтинг «BB+» в июле 2010 г. и рейтинг корпоративного управления «ГАММА-6» в ноябре 2010 г.

Контактная информация:

АО «РД КМГ», Связь с общественностью (+7 7172 97 7600)

Даулет Жумадил

e-mail: pr@kmgep.kz

АО «РД КМГ», Связь с институциональными инвесторами (+7 7172 97 54 33)

Асель Калиева

e-mail: ir@kmgep.kz

Pelham Bell Pottinger (+44 207 861 3147)

Елена Добсон

e-mail: edobson@pelhambellpottinger.co.uk

Заявления относительно будущего

В настоящем документе содержатся заявления, которые являются или считаются «заявлениями относительно будущего». Терминология для описания будущего, включая, среди прочего, слова «считает», «по предварительной оценке», «ожидает», «по прогнозам», «намеревается», «планирует», «наметила», «будет» или «должна», либо, в каждом случае, аналогичная или сопоставимая терминология, либо ссылки на обсуждения, планы, цели, задачи, будущие события или намерения, призваны обозначить заявления относительно будущего. Указанные заявления относительно будущего включают все заявления, которые не являются историческими фактами. Они включают, без ограничения, заявления о намерениях, мнениях и заявления об ожиданиях Компании в отношении, среди прочего, результатов деятельности, финансового состояния, ликвидности, перспектив, роста, потенциальных приобретений, стратегии и отраслей, в которых работает Компания. По своей природе, заявления относительно будущего связаны с риском и неопределенностью, поскольку они относятся к будущим событиям и обстоятельствам, которые могут произойти или не произойти. Заявления относительно будущего не являются гарантиями будущих результатов деятельности, и фактические результаты деятельности, финансовое положение и ликвидность Компании и развитие страны и отраслей, в которых работает Компания, могут существенно отличаться от тех вариантов, которые описаны в настоящем документе или предполагаются согласно содержащимся в настоящем документе заявлениям относительно будущего. Компания не планирует и не берет на себя обязательства обновлять какую-либо информацию относительно отрасли или какие-либо заявления относительно будущего, которые содержатся в настоящем документе, будь то в результате получения новой информации, будущих событий или каких-либо иных обстоятельств. Компания не делает никаких заявлений, не предоставляет никаких заверений и не публикует никаких прогнозов относительно того, что результаты, изложенные в таких заявлениях относительно будущего, будут достигнуты.